



АСОЦІАЦІЯ МІСТ УКРАЇНИ

ВСЕУКРАЇНСЬКА АСОЦІАЦІЯ
ОРГАНІВ МІСЦЕВОГО САМОВРЯДУВАННЯ

вул. Січових Стрільців, 73, 11 поверх, м. Київ, Україна, 04053
Тел/факс: (+38 044) 4862878, 4862841, 4862812, 4863070, 4862883
E-mail: info@auc.org.ua www.auc.org.ua

вих. № 5-531
від « 12 » листопада 2018 року

**Прем'єр-міністру України
Гройсману В.Б.**

Вельмишановний Володимире Борисовичу!

Асоціація міст України вкрай стурбована ситуацією з забезпеченням постачання електричною енергією комунальних підприємств житлово-комунального господарства у зв'язку з набранням 11 грудня 2018 року чинності окремими нормами Закону України "Про ринок електричної енергії" (далі - Закон). Відповідні норми Закону передбачають, що промислові споживачі електричної енергії, у тому числі й комунальні підприємства, повинні до 11 грудня 2018 року обрати нового постачальника послуг на роздрібному ринку електричної енергії. Враховуючи значні об'єми електроенергії, які потрібні підприємствам тепло- та водопостачання, а також міського електротранспорту для забезпечення своєї діяльності, визначення постачальника електроенергії повинно відбуватися через відкриті торги. Та враховуючи вкрай незадовільне фінансово-економічне становище підприємств житлово-комунального господарства, наявність постійної заборгованості за спожиті енергоносії, постачальники електроенергії вкрай неохоче укладають з ними відповідні договори. Закон передбачає, що у випадку неукладення договорів на постачання електричної енергії до 11 грудня 2018 року, таке постачання повинен здійснювати постачальник "останньої надії", який визначається Кабінетом Міністрів України за результатами конкурсу, проведеного у порядку, затвердженому Кабінетом Міністрів України. Станом на сьогодні порядок проведення відповідного конкурсу Кабінетом Міністрів України не затверджений, відповідно постачальник "останньої надії" не визначений.

Таким чином, після 11 грудня 2018 року електропостачання споживачам буде припинено, а отже підприємства будуть позбавлені

можливості надавати комунальні послуги та забезпечувати перевезення громадян міським електротранспортом.

З огляду на викладене, переконливо просимо Вас, **вельмишановний Володимире Борисовичу**, розглянути можливість:

1. Прискорення затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення постачальника "останньої надії";
2. Проведення конкурсу з визначення постачальника "останньої надії" у стислі строки;
3. Підтримати відтермінування набрання чинності окремих норм Закону з 11 грудня 2018 року до 1 липня 2019 року;
4. Віднесення підприємств тепло- та водопостачання, а також міського електротранспорту до категорії тих, кого електричною енергією можуть забезпечувати постачальники універсальних послуг.

З повагою

Виконавчий директор



О.В. Слобожан